

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Наталья Анатольевна. Любимая учительница и первая женщина. Часть 5

Выслушав мою бессвязную болтовню, Наталья Анатольевна, с очевидным сомнением посмотрела на меня и ответила, что у меня, очевидно, не все в порядке с головой и то, о чем я прошу её, это не нормально и все это мои нездоровые фантазии и придумки. В ответ я молча продолжал удерживать Наталью Анатольевну на месте и судорожно тискать руками её попу и бедра и в какой-то момент, наверное, сжал их слишком сильно, так что Наталья Анатольевна ойкнула, и, болезненно поморщившись, недовольно сказала: «Да тише ты! Синяков мне наставишь, что я потом буду делать?!» Возникла неловкая пауза и повисла тишина, так что было слышно наше дыхание и как за вентиляционным окошком, во дворе дома, потрескивают сверчки.

«Может, помочь тебе найти для этого какую-нибудь девчонку и девушку?» - нарушила молчание Наталья Анатольевна. В ответ я отрицательно мотнул головой и неожиданно для себя решительно выпалил: «Да ну их, они все бестолковые, маленькие и такие же неопытные!». «А с чего ты решил, что у меня много опыта в таких делах? Я что, общаясь с тобой, давала тебе какой-то повод, так обо мне думать? И в чем же именно заключается твоя проблема?» - уже спокойно, своим грудным голосом, спросила меня Наталья Анатольевна.

Я не нашелся что ей ответить, только пробормотал, что не знаю, с чего надо начинать, когда занимаются любовью, жутко этого стесняюсь и боюсь выглядеть в глазах противоположного пола при этом неумехой и смешным. «Не рановато ли ты решил об этом узнать и набираться опыта? Может, еще чуть повзрослеешь и сам сможешь разрешить свою проблему?» - несколько устало спросила она. Я не отвечал и лишь плотнее прижался лицом к её лобку. Помолчав еще, Наталья Анатольевна взъерошила мои волосы на голове, вздохнула и сказала: «Ну что с тобой поделаешь, что ж, пойдём, попробуем с твоей проблемой что-нибудь сделать». Я встал, она испытующе взглянула мне в глаза и, тихонько засмеявшись, сказала: «Эх ты, Андрюшка-фантазер! Герой-любовник!», обняла, прижала меня к себе так что я вплотную ощутил упругость её груди, живота, а мой член уперся в её пах. Я нервно начал оглаживать её по бокам и по бедрам и прижиматься к ней сильнее, но Наталья Анатольевна остановила мой порыв и, развернув за плечи, легонько подтолкнула меня к выходу из ванной комнаты.

Мы прошли в её комнату, где включили ночник и Наталья Анатольевна, голая, присела на край своей постели, сдвинув и поджав ноги и прикрывая свои увесистые груди одной рукой. Я стоял перед ней, не зная, что мне теперь делать. Видя мою растерянность, она ободряюще улыбнулась мне и пришла на помощь, расстегивая ремень на брюках. Придя в себя, я быстро скинул с себя всю одежду и снова встал перед ней в нерешительности, нацелившись в её сторону своим до предела напрягшимся и набухшим членом. Увидев его Наталья Анатольевна удивилась, сказав, что она не ожидала увидеть член такого размера у юноши. Она взяла его в руки, внимательно рассмотрела, легонько поглаживая, покалывая и щекоча ноготками его и затвердевшие яички, затем осторожно оголила крайнюю плоть. От этого и от крайнего возбуждения, я еле сдержавшись, судорожно сглотнув слюну, прерывисто вздохнул и едва не кончил на её грудь и лицо.

Наталья Анатольевна выпустив из рук мой член и полуобернувшись, приподняла подушки на

постели, откинулась на них на спину, и, потянув меня за руку к себе, сказала, чтобы не я спешил, что времени у нас достаточно будет для всего. Я опустился на постель с ней рядом и начал осторожно ласкать её давно возжеленное мною тело, оглаживая обеими ладонями её полные руки, пышные груди, широкие, крепкие бедра, нежную кожу в паху, сильный, выпуклый лобок. Сначала осторожно, а затем сильнее, я сжимал ладонями её груди, баловал с ними, они не помещались в ладонях, на ощупь груди были одновременно мясистыми и мягкими, теплыми, мерно колыхались от потряхивания их руками, но не сваливались на сторону, а, напротив, прекрасно держали свою форму. Я начал целовать и теребить языком крупные соски в темных больших кружках и соски твердели прямо на глазах. Затем я заскользил ладонями по животу, мягкому, но ничуть не обвислому, а просто возрастному, поцеловал впадинку пупка и, забавляясь, дунул в него, от чего Наталья Анатольевна рассмеялась, а затем добрался и до внутренней стороны бедер. Наталья Анатольевна, лежала спокойно и слегка прикрыв глаза, с улыбкой наблюдала за мной, принимая мои ласки. Она немного раздвинула свои мясистые ляжки, так чтобы я мог гладить их и промежность, лобок и половые губки. Я приник губами к паху Натальи Анатольевны и снова ощутил этот пьянящий, одурманивающий и такой желанный запах её клитора, вагины, запах зрелой здоровой женщины. Оказалось, что пушистым у Натальи Анатольевны был только лобок, а вся промежность, как и область вокруг ануса были гладко и чисто выбриты. Я переместился вниз, к вагине Натальи Анатольевны, и чтобы мне было удобнее, слегка надавил на её ноги, раздвигая их. Она послушно раздвинула ляжки так, что вагина раскрылась, шире раздвинулись и половинки попы, показывая коричневое колечко ануса. Я зацеловал всю промежность, а затем войдя во вкус, стал вылизывать её языком. Потом осторожно коснулся языком клитора Натальи Анатольевны, одновременно сжимая ладонью её полные груди. Все это я проделывал интуитивно, наверное тем самым воплощая какие-то свои потаенные фантазии, которые сложились из того, о чем может читал где-то что-то о любовных ласках. В это время Наталья Анатольевна, поглаживая меня по телу, волосам, лицу, начала слегка постанывать, а от моих одновременных прикосновений к грудям и клитору, она вздрогнула, выгнулась и несколько раз негромко вскрикнула. Я продолжал осторожно лизать и ласкать её клитор языком, от чего Наталья Анатольевна застонала громче и негромко сказала мне, что у неё в лоне уже все смазалось и она потянула меня на себя.

Я, упершись руками в постель, осторожно опустился нижней частью своего тела на неё сверху, одновременно пытаясь членом проникнуть в подготовленное, уже сочное лоно моей любимой пышечки, но тщетно (сказывалось отсутствие опыта! &#61514;) . Тогда Наталья Анатольевна пришла мне на помощь, сама пальчиками заправила член в лоно и я сделал несколько медленных движений, стараясь проникнуть в него как можно глубже. Внезапно мне пришла мысль похулиганить и я вынув свой напряженный, жесткий член, стал постукивать и поглаживать его головкой клитор и половые губки. В ответ на это Наталья Анатольевна аж взвизгнула от восторга и удовольствия. Я снова ввел член в лоно, оно показалось мне довольно узким, не растянутым и я сказал о своих ощущениях Наталье Анатольевне. Она засмеялась и отшутилась, сказав, что там все заросло от длительного простоя и бездействия и мне необходимо будет постараться, чтобы вернуть лоно в рабочее состояние. Я продолжил сношать Наталью Анатольевну, одновременно лаская, целуя её груди, её губы, лицо, волосы, шепча, что я её люблю и очень хочу её. Движения моего члена в лоне Натальи Анатольевны сначала были медленные, осторожные, затем я, возбуждаясь от ощущения долгожданной

близости с вожаденной женщиной, стал совершать толчки членом резче, стараясь при этом, чтобы член проник как можно глубже, до самой матки.